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B-6. Egy porkeverékben vas, cink €s aluminium azonos molaranyban
van jelen: egyik szulfat-, a masik hidroxid-, a harmadik elemi fém-
alakban. Ha az elegyet sosavban oldjuk, akkor 5-szérannyi mol
s6sav fogy az oldds sordn, mint amennyi mol hidrogéngaz fejlodik.
S ugyanannyi m6l BaSO, vilik le a sésavas oldatban béarium-
kloriddal, mint a képzodott hidrogén mélja.

Melyik fém milyen alakban, s hiny tdmegszazalékban talélhato az
elegyben? (Hany megoldés van?)

B-7. Natrium-, 6lom-, és eziist-nitrat keverékének 100 g-ja termikus
bomlds sordan 31%-os tomegcsbkkenést szenved, mikdzben
NO,-0, elegy képzbodik, €s NaNO,-PbO-Ag-elegy marad vissza. A
képz6dd gazokat 200 g 15%-os(m) KOH-oldatba vezetve, annak
témege 11%-kal no.

Szamitsa ki az eredeti és a maradék szilard keverék, a képzddo
gazelegy, valamint az elnyeletd ligos oldat dsszetételét (%).

B-8. Vas(II)-oxalat és kristalyos vas(Il)-szulfat elegyének 2,000 g-jat
250,00 cm® 0,020 moélos, kénsavas KMnO,-oldatban oldjuk. A vas
és az oxalat is oxidalédik, s a maradék permanganit titralasa soran
az oldat tizedrészére 9,00 cm’® 0,050 mélos oxalsav-oldat fogy.

Ha a vas-szulfitot kioldjuk az oxalat melldl, s ezt titraljuk, akkor
200 mg elegybél kioldott FeSO,-re 5,33 cm’ 0,020 mélos perman-
ganat mérdoldat fogy.
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B-9.

B-10.

Irja fel a titraldsok egyenleteit, szamitsa ki az elegy Osszetételét, és
a vasszulfat mélonkeénti kristalyviz-tartalmat!

Kalium-klorid és réz(II)-szulfdt egyenlé tomegh, 10,0 témegsza-
zalékos oldatait parhuzamos kapcsoldsu celldkban elektrolizaljuk.
Mi lesz a két oldat §sszetétele, mire az Osszes réz levalik 1000 g
oldatb6l? Mennyi t6ltés hasznosul, s hany liter oxigén, klér és
hidrogén fejlodik? Ha az oldatok egyenlé tomegli mennyiségeit
Osszedntjiik, milyen kémhatasu oldatot kapunk?

60 °C-on telitett NaClO;-oldatot elektrolizlva 6,5 V fesziiltség-
gel, 200 kW¢ energia fogy, s ezalatt a 100 kg natrium-klorat-ol-
datbél 67,44%-0s(m) NaClO,4-oldat keletkezik.

Szamitsa ki az anédfolyamat aramkihasznélasit(%), katédon kép-
z0d6 hidrogén mennyiségét (mol), és a 60 °C-on telitett natrium-
klorat-oldat koncentraci6jat (g/100 g viz).

(Feltételezziik, hogy az 4talakulas teljes, s az oldat témegveszte-
sége csak a hidrogén-fejlodésbél szarmazik.)



